



В следственном управлении состоялось заседание коллегии следственного управления по итогам работы за 2018 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции В.Г. Волкова, состоялось заседание коллегии по итогам работы ведомства за 2018 год и задачах на 2019 год.

С докладами об итогах работы следственного управления по курируемым направлениям деятельности выступили первый заместитель руководителя управления С.В. Соколов, заместитель руководителя управления В.В. Сироткин, а также и.о. руководителя первого отдела процессуального контроля Сатрединов Р.Р., и.о. руководителя второго отдела процессуального контроля Мухаметов Э.А.

Докладчики отметили, что в отчетном периоде в следственные органы следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

управления поступило 3528 сообщений о преступлениях (АППГ-2829). Из числа, которых по 579 возбуждены уголовные дела, по 1350 отказано в возбуждении уголовного дела, 553 сообщения переданы по подследственности. Прокурору с обвинительным заключением направлено 561 уголовное дело.

По уголовным делам, оконченным производством, установлен ущерб в размере 71 668 000 рублей, из которого в ходе предварительного следствия возмещено 20 321 000 рублей. Наложено арест на имущество, общая стоимость которого составляет 13 309 000 рублей.

В ходе расследования уголовных дел выявлено 107 (АППГ – 95) преступлений, ранее не состоявших на учете, в их числе 54 тяжких и особо тяжких преступлений и 101 преступление прошлых лет (АППГ - 41).

В 2018 году в следственном управлении фактов необоснованного уголовного преследования лиц не допущено. Случаев вынесения судами решения о нарушении разумного срока уголовного судопроизводства на досудебной стадии и присуждения в связи с этим компенсаций не имеется.

Нарушений требования ч. 4 ст. 146 УПК РФ, о незамедлительном направлении прокурору копии постановления о возбуждении уголовного дела, в следственном управлении не допущено.

В следственное управление поступило 145 постановлений прокурора о направлении материалов в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании, по которым возбуждено 114 уголовных дел, отказано в возбуждении уголовного дела – 6, направлено по подследственности - 6.

За отчетный период поступило и рассмотрено 610 требований прокурора об устранении нарушений федерального законодательства. Из указанного количества удовлетворено (в том числе удовлетворено частично) 581 требование прокурора.

Окончено производством 53 уголовных дела по 83 преступлениям прошлых лет (АППГ 15 уголовных дел по 16 преступлениям). Из раскрытых преступлений прошлых лет 58 относится к категории тяжких и особо тяжких, а 25 - к категории преступлений средней и небольшой тяжести. Из числа оконченных уголовных дел - 29 направлены в суд и 24 прекращены по основанию, предусмотренному п. 4 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.

За 12 месяцев 2018 года возбуждено 15 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Из числа, которых 4 - направлены в суд для рассмотрения по существу, 1 - прекращено на основании п. 4 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, по 3 принято решение о приостановлении предварительного следствия на основании п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ, остальные находятся в производстве следователей следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следственным управлением в 2018 году возбуждено 26 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе, по статьям 110, 117, 126, 131, 132, 133, 134, 238 УК РФ. Всего в производстве находилось 56 уголовных дел указанной категории, по результатам расследования которых, 27 уголовных дел направлено в суд.

В 2018 году в производстве следователей находилось 307 уголовных дел о коррупционных преступлениях (АППГ – 296), из них 236 – направлены прокурору с обвинительным заключением (АППГ – 189).

Незначительно снизился показатель количества поступивших обращений в сравнении с АППГ, с 1992 до 1937 или на 2,7%.

С уменьшением количества поступивших обращений в следственное управление в анализируемом периоде, в сравнении с АППГ, значительно уменьшилось количество рассмотренных обращений и составило 1734 обращений против 3875, т.е. на 56,5%.

По сравнению с АППГ увеличилось количество граждан, принятых на личных приемах - 709 граждан (АППГ - 412), из них лично руководителем следственного управления 120 граждан и его заместителями 133.

За помощью и поддержкой в решении своих вопросов в следственное управление обращаются пенсионеры - 134 или 18,8%, работающие - 194 или 27,3%, учащиеся высших образовательных учреждений - 78 или 11,1%, адвокаты - 93 или 13,1%, безработные - 89 или 12,5% и другие категории граждан - 121 или 17,2%.

Анализ характера обращений показал, что граждане, обращаясь на личные приемы, затрагивают вопросы проведения доследственных проверок в 274 случаях или 38,6%.

Вторым актуальным вопросом является предварительное следствие в 249 случаях или 35,1% и не менее актуальным в 94 случаях или 13,2%, является вопрос трудоустройства в следственные органы СК России.

По другим вопросам деятельности СУ, в том числе не связанным с компетенцией и полномочиями должностных лиц СК России, граждане обращались на личных приемах к руководству СУ в 92 или в 13,1% случаях. Руководством СУ в указанный период времени по месту нахождения аппарата управления проведено 52 личных приемов.

В 2018 году руководством следственного управления осуществлен 21 выездной прием в территориальные следственные подразделения, в ходе которых принято 84 гражданина.

Через Интернет-приемную официального сайта следственного управления поступило 169 обращений, что на 64,1% больше показателей АППГ – 103.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В ходе заседания коллегии были заслушаны с отчетами о проделанной работе руководители межрайонных следственных отделов.

Завершая работу коллегии, руководитель следственного управления В.Г. Волков указал на конкретные задачи, поставленные перед следственным управлением на 2019 год, прежде всего по повышению качества предварительного следствия и его результативности при соблюдении сроков досудебного производства, а также полного возмещения причиненного преступлениями ущерба.

Изображения



04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1296568>